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[Indpa sTa mosiBuack B MMM, Ha3Bamu e€ CyHbsI, apalbI
repeBeTd Ha CBOM SI3bIK U mOoMyduiaach cudp. B 1975 rogy sroii
i pe ObUI YCTAaHOBJIEH MAMATHUK B bygamnemre. OT 3TOTO
ITaMATHUKA OTMEPSIOTCA BCE PAaCCTOSIHUA B cTpaHe. HaszoBute

9Ty L QDY.




[Toxustoit YemoBeK crpalivBaeT: 'ECy OH TTPOXXUBET ellle
ITOJIOBUHY TOTO, UTO OH MPOXKHJI, JIa ellle 1 Tof, TO eMy OyzeT
100 JieT. CKOIbKO jIeT eMy ceivac?”




TeopeMa, KOTOpast BEIPAYKAeT CBA3b MEXIY
K03 PHUITMEeHTaM1 KBaIPaTHOTO YPaBHEHUS U €TO
KOPHSIMH Obl/Ta cpOpMY/THpOBaHa UM BIIepBbI€ B 1951 TOY.
Ybs 51O TeOpema?




’ ‘ OQHO U3 NepBbiX MPOrPaMMHbIX

npoun3BegeHnn, Ny4aemsbix B
LLKone. Ho, gaxe n He y4yacb B
LLIKOMe, TPYAHO He 3HaTb O HeEM. Emy

na)<e oblf1a NocBsALEeHa
O[HOMMEHHas NecHs.
pporaBeeHne?




TpebGyeTtcs pacnuanTh OpeBHO Ha 6 YacTel, KaKIbIN
pacIua 3aHUMaeT 2, 5 MUHYThI. CKOJIbBKO BpeMeHH
HeoOX0AMO, YTOOBI BBIITOJTHUTD 3Ty padboTy?




Ecv 60 TUCTOB KHUTYU UMEIOT TOJIIMHY 1 CM, KaKOBA
TOJILMHA KHUT'U, €CJIY B HeH 360 CcTpaHULL?




[ lpogormknTe n 3aKkoH4YUTE
COBPEMEHHYIO
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GNCT GAMKA POCCIN™
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na 58723334
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«Kak-To B npa3gHUK MOU 3HAKOMBIM cKa3as MHe: [lo3aBuepa
MHe OBIJIO 40 /1eT, a B OyAyllleM IOy UCIIOTHUTCS 43 ToAa’.

S, A pa3roBop ObLI 1
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TOT NIpeaMeT
nerioM [lom
MpeaMeTO!
I10/Ib30BATE
COBEPIIEHCTBA,
ITPU3HAKOM O«
APXUTEKTYP¢
KOHCTPYKIIUS =

u I'peuun. [log

1 MHOT'O TaKHX

3bI. YMEHUEe

10Ch BEepPXOM

C ero IIOMOIIIBIO —
r He3aMeHUM B
1ie COTHU JIeT
1ach. Yt0 3TO 32




Kd A1 DAJITVTHe

rmrapax, a oguH Ha
banananke. Ha yem urparn
Opa, ecnun Muwia c lNeTten

nlleta c KOpown urpanu Ha

<




"PaznuyHble OTKPBITHS U U300peTeHUsT B MaTEMATHKE TECHO
CBSI3aHbI ¢ )kHU3HbBIO. [losiBneHUe npobeii, HarIpuMep,
CBSI3aHO C HEOOXOIMMOCTBIO CIIPABEITUBOTO pas3aesia

MMYIIIecTBa. A c YeM CBsI3aHO TTOSIB/IeHWe OTPHUIATe/TbHBIX
yucen?"

AN ICH TOJITOB







